
Ruxandra Ioana Nedelcu, elevă clasa a 11-a, COLEGIUL NAŢIONAL GHEORGHE LAZĂR 

Am fost impresionată de modul în care arată clinica, de devotamentul medicilor şi mai ales de primirea călduroasă pe 

care am primit-o noi, elevii. Mi-ar plăcea să revin în postura de "învăţăcel" şi, desigur, peste vreo 12 ani ca medic în 

această clinică minunată!  

 

Cristina Marchidanu, elevă clasa a 11-a, COLEGIUL NAŢIONAL BILINGV G. COŞBUC 

Cel mai mult mi-a plăcut prezentarea operaţiei laparoscopică şi faptul că fiecare medic cu care ne-am întâlnit ne-a 

împărtăşit câteva aspecte ale vieţii de student şi a vieţii de medic necunoscute atfel. Acum pot spune că decizia mea 

de a deveni medic a devenit clară. Vă mulţumesc! 

 

Mariana-Mădălina Drăgoi, elevă clasa a 12-a, COLEGIUL NAŢIONAL GHEORGHE LAZĂR 

Sunt impresionată de tot ce am văzut şi auzit astăzi. După ziua de astăzi nu mai sunt atât de sigură că vreau să plec 

într-o altă ţară pentru a putea practica medicina.  

 
Andra Cristina Radu, elevă clasa a 12-a, COLEGIUL NAŢIONAL ION CREANGĂ 

Această zi în clinica Regina Maria mi-a schimbat părerea ca elevă, ca viitoare studentă, ca viitoare mamă!  

 
Corina Andreea Selaru, elevă clasa a 12-a, COLEGIUL NAŢIONAL MIHAI EMINESCU 

În primul şi în primul rând vreau să ştiţi că modul meu de gândire s-a modificat în bine. Mi s-a adus la cunoştinţă un 

sistem medical foarte bine organizat, unde medicii îşi pot face meseria cu drag. Am cunoscut oameni foarte 

prietenoşi, pasionaţi de ceea ce fac şi gata să te ajute oricând.  

Cel mai mult mi-a plăcut banca de celule stem şi tot acel mecanism de prelevare a celulelor, de sortare, cât şi de 

criogenare. Mi-a plăcut toată căldura de acolo, mi-au plăcut medicii şi tot staff-ul. Mi-a plăcut atmosfera cât şi 

designul.  
 

Diana Petre, elevă clasa a 11-a, COLEGIUL NAŢIONAL GHEORGHE LAZĂR 

Spitalul Regina Maria mi-a depăşit cu mult aşteptările atât în legătură cu facilităţile de care dispune spitalul, cât şi prin 

comunicativitatea de care au dat dovadă toţi oamenii pe care i-am întâlnit azi. A fost o experienţă foarte placută şi    

mi-a schimbat viziunea despre sistemul sanitar din România. 

 

Mădălina-Aurelia Vlad, elevă clasa a 11-a, COLEGIUL NAŢIONAL GHEORGHE LAZĂR 

În primul rând, mulţumesc şi eu pentru ocazia pe care mi-aţi oferit-o - să particip la un asemenea program! 

Deşi aşteptările mele iniţiale despre o zi de shadowing erau altele (mă aşteptam să alerg după un medic şi doar să 

observ ceea ce face), am rămas plăcut impresionată de cum s-a desfăşurat ziua!  

Ca o impresie generală, mi s-a părut că am fost primiţi cu braţele deschise şi toţi oamenii erau mai mult decât dornici 

să ne arate, să ne explice; iar acest lucru contează enorm într-o astfel de experienţă.  

În ceea ce priveşte activitatea preferată, am rămas impresionată de vizitarea maternităţii (pentru că acesta este şi 

domeniul în care vreau să îmi desfăşor cariera). De asemenea, faptul că am avut ocazia să văd cum decurge o 

ecografie 4D a fost o ocazie unică pentru mine. 

Experienţa Job Shadow Day la Compania Regina Maria a reuşit să înlăture dubiile pe care le aveam în alegerea 

carierei şi să mă convingă că domeniul medical este cea mai bună alegere pentru mine. Vă mulţumesc pentru 

această oportunitate! 

 

 


